

**Otvaraš ruku svoju,
Gospodine, i sitiš
nas.**

17. nedjelja kroz godinu

PASTORALNI LISTIĆ

**Župe sv. Ivana Krstitelja Rečica
Broj 856. God.XVII.28.srpnja 2024.**



Prvo čitanje: 2Kr 4,42-44

Drugo čitanje: Ef 4,1-6

Evandjelje: Iv 6,1-15

*Prorok velik usta među
nama!*

Pohodi Bog narod svoj!

*Svjetski dan djedova i
baka i starijih osoba!*

U ono vrijeme:

Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uzide na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan.

Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu.

Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali.

Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbiti ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

Riječ Gospodnja.

(pro)mislino

Često se govori da su starije osobe s godinama u društvu izgubile svoju ulogu. Od prijašnjega poštovanja prema njihovoj mudrosti i iskustvu danas je došlo do isključivanja iz dijaloga i predstavlja ih se kao smetnju modernom društvu. Zaboravili smo koliko nas mogu naučiti, koliko znanja sa sobom nose i kako nas mogu uputiti u budućnost. Iako svijet ostaje mladima, ne smijemo zaboraviti ni one koji su nam omogućili da u ovom svijetu rastemo i živimo.

»Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba želi biti mali, nježni znak nade za njih i za čitavu Crkvu. Ponavljam stoga poziv svima – biskupijama, župama, udrugama, zajednicama – da ga proslave, stavljajući u središte preobilnu radost koja izvire iz obnovljenoga susreta između mladih i starijih.« – papa Franjo



IZ ŽUPNIKOVE BILJEŽNICE:

Moja se baka zvala Amalija, ali svi su je zvali Malčika. Bila je lijepa žena, uvijek je pazila na svoj izgled, djed Franc nikamo nije išao da ga pažljivo nije pregledala: da li je obrijan, kako bu stoji odijelo, da nema kakve dlake na odijelu. Često je nas – svoje unuke vodila na večernjice – nedjeljom, ali najljepše je bilo s njome ići na zornice. Osobito na proštenja jer uvijek bi nam nešto kupila kod licitara.

Deda Franc nikada se nije vraćao sa sajma ili proštenja a da nama djeci nije nešto donio u džepu ili cekeru.

Otišli su davno k onome koji im je dao život. I dok danas dok posjetim njihov grob stojim kraj nje sjetim se svih onih lijepih trenutaka koje smo proživjeli. Neizmjerno sam im zahvalan za svaku riječ, svaki zagrljaj, svaki dar. I uvijek im poklonim po jednu crvenu tužu, pomolim se za njih. Oni su bili moja baka i moj djed – Malčika i Franc.

Svetac tjedna: Blaženi Augustin Kažotić

Dominikanac, bio je zagrebački biskup, poznat po svojoj pravičnosti i svetosti. Kako se zamjerio ugarskom kralju Karlo nije se smio vratiti u Zagreb pa je postao bisku Lucere u Italiji.

POUČNA PRIČA:

Gluha žaba

Dok je skupina žaba putovala šumom, dvije su pale u duboku jamu. Kako su se ostale žabe gomilale oko jame i vidjele koliko je duboka, rekli su dvjema žabama da im više nema nade.

No, dvije su žabe odlučile zanemariti ono što su ostale govorile i nastavile pokušavati iskočiti iz jame.

Unatoč njihovim naporima, grupa žaba na vrhu jame još je uvijek govorila da bi trebali odustati. Da nikad neće uspjeti.

Na kraju je jedna od žaba dobro poslušala ono što su drugi govorili i odustala je, odlučila je da je smrt jedino rješenje. Druga žaba nastavila je skakati najjače što je mogla. Opet je gomila žaba urlala na nju da prestane da zaustavi bol i da samo umre.

Skočila je još jače i napokon uspjela iskočiti. Kad je izašla, ostale su žabe joj rekle: "Nisi nas čula?"

Žaba im je objasnila da je gluha. Mislila je da je cijelo vrijeme ohrabruju.



SAKRAMENTI – kratke kateheze

Sakramenti su znakovi i sredstva Božje milosti kojima nam Bog susreće duše i udjeljuje svoju blizinu. Svaki sakrament ima svoju specifičnu svrhu, ali zajedno čine svetu vezu između Boga i ljudi.

Naša vjera oživljava kroz ove svete obrede koji nas tjelesno i duhovno povezuju s Isusom Kristom i Crkvom. Sakramenti daju nevidljivu milost. Ono što je u sakramentima vidljivo jesu znakovi. Ti znakovi onima koji ih primaju daju nevidljivu milost Kristovu. Tu milost ne možemo vidjeti. Milost je izvanredni Božji dar po kojemu Bog daje čovjeku svoj božanski život, tj. samoga sebe, i čini ga svojim djetetom. Milost se dijeli na posvetnu i djelujuću (ili djelatnu). Sedam svetih sakramenata dijelimo na tri dijela: sakramenti inicijacije (krštenje, potvrda, euharistija), sakramenti ozdravljenja (ispovijed i bolesničko pomazanje) i sakramenti u službi zajednice (svećenički red i ženidba).



Župne obavijesti		
Ponedjeljak, 29. srpnja		Marta, Marija, Lazar
Utorak, 30. srpnja		Petar Krizolog
Srijeda 31. srpnja		Ignacije Lojolski
Četvrtak, 01.kolovoza		Alfons Maria de Liguori
Petak, 02.kolovoza	18,00	Gospa od Anđela - Porcijunkolovo - prvo p. Na jednu nakanu
Subota, 03.kolovoza	18,00	Augustin Kažutić Misa i vjenčanje: Ribar- Ban
Nedjelja, 04.kolovoza	9,00 10,30	18. NEDJELJA KROZ GODINU Župna crkva: + Stipo Briševac Zamršje: +Ivan, Miroslava, Josip Haluga

OBNOVA UNUTRAŠNOSTI ŽUPNE KUĆE

Nakon 20 godina unutrašnjost župne kuće vapi za obnovom, osobito prizemlje. Ovoga bismo ljeta i jeseni išli na obnovu prizemlja župne kuće koje sve manje liče na službeni dio sa uredom kao i da tu netko može živjeti i raditi.

Budući da za obnovu ne možemo dobiti sredstva ni od koga, ona je briga župljana.

Od ove nedjelje počinjemo skupljati pomoć svih Vas, dragi župljani. Neka svatko dađe koliko želi i može. Možete dati župniku ili uplatiti u banci na račun; Župa sv. Ivana Krstitelja Rečica IBAN: HR8124000081104962168 uz napomenu Za obnovu župne kuće. **Hvala svim darivateljima!!!**

DAROVALI ZA OBNOVU: ob. Ivana Droždibob, Rečica224.; Željko Banić, Luka Pokupska 16.; obitelj Ribar, Zamršje 15.; Josip Holjac, Rečica 82; Ob. Dragice Frklič, Zamršje 11.; Snježana Bartolac Sefer, Zamršje;

HODOČAŠĆE NA TRSAT; 14. rujna 2024. Cijena 15,00 Eu. Javiti se možete župniku ili Barici Šafar.